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STARTUP -ПРОЄКТИ У РЕСТОРАННІЙ ГАЛУЗІ: ВИКЛИКИ 

 

Втілення стартап-проєкту – це завдання, яке вимагає від підприємця багато 
рішучості, таланту та енергії. Однак, щоб забезпечити успішний розвиток 
майбутнього бізнесу, не достатньо написати бізнес-план, та отримати кошти від 
інвесторів. На кожному кроці до омріяного бізнесу важливо приділяти значну 
увагу перешкодам, які можуть виникнути під час втілення проєкту у життя. В 
статі ми окреслено низку ризиків з якими стикаються стартапери в галузі.  

Ризики відіграють важливу роль у світі стартапів. Нові проєкти завжди 
пов'язані із певним рівнем невизначеності. Підприємці, які враховують можливі 
ризики та розробляють плани для їх управління, мають кращі шанси на 
виживання та успіх. Розглядаючи перешкоди від самого початку, стартапи 
можуть зберегти фінансову стійкість, уникнути негативних наслідків та 
привернути інвестиції. 

Ринок завжди конкурентний, і стартапи, які не розглядають конкурентів 
та не аналізують ринкову ситуацію, ризикують втратити позиції. Вивчення 
конкуренції та розуміння потреб споживачів допомагають розробити стратегії, 
які роблять стартап конкурентоспроможним. 

Стартапи повинні дотримуватися законодавчих вимог та регулятивних 
стандартів. Недотримання правил може призвести до юридичних проблем, 
штрафів та зупинення діяльності. Передбачення цих перешкод та розробка 
відповідних стратегій їх дотримання є обов'язковими для успішного 
функціонування стартапу. Наведемо деякі з найбільш поширених законодавчих 

обмежень та регулювань в ресторанному бізнесі: 
1. Власники ресторанів зазвичай повинні отримати різноманітні 

ліцензії і дозволи, акцизи, включаючи ліцензії на продаж алкоголю, санітарно-

гігієнічні дозволи, пожежні дозволи та інші. Недотримання цих вимог може 

призвести до закриття ресторанного бізнесу або накладання значних штрафів. 

Так заняття підприємницькою діяльністю без отримання ліцензії, якщо її 
отримання передбачене законодавством, спричиняє накладення штрафу в 
розмірі від трьох до восьми неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. 

2. Заклади ресторанного господарства повинні дотримуватися норм 
щодо безпеки та якості продуктів харчування. Це включає дотримання норм 
щодо температурного режиму зберігання продуктів, забезпечення гігієни 
персоналу і обслуговування, а також ведення відповідних записів. Так за 
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недотримання норм НАССР на виробництві тягне за собою накладення штрафу 
на юридичних осіб – у розмірі від 30 до 75 мінімальних заробітних плат, на 
фізичних осіб-підприємців – від 3 до 15 мінімальних заробітних плат та 
зупинення роботи потужності [1]. 

3. Розміщення виробничих потужностей може бути обмеженим або 
підпадати певним обмеженням в зв'язку із земельними правами. Власники 
ресторанного бізнесу повинні вивчити зону, в якій вони планують відкрити 
своє підприємства, і отримати необхідні дозволи. 

4.  Стартапєри повинні дотримуватися податкового законодавства, 

включаючи оподаткування прибутку, обігу та надання послуг. Закони про 
податки на споживчі товари також можуть впливати на ціни в ресторані. Вибір 
групи оподаткування для стартапу в ресторанному бізнесі залежить від кількох 
факторів, включаючи юридичну форму бізнесу, очікувану прибутковість та 
податковий статус власника. В Україні, існують різні групи оподаткування, такі 
як спрощена система оподаткування, податок на прибуток, та інші.  

5. Законодавство про зайнятість регулює умови праці персоналу 
ресторанного підприємства, включаючи години роботи, оплату праці, відпустки 
та безпеку на роботі. 

6. В багатьох країнах, зокрема в Україні існують закони, що 
обмежують куріння в закладах ресторанного господарства. Так за 
порушення антитютюнового законодавства відповідальність для закладів 
ресторанного господарства за куріння в приміщенні становить від 1 до 10 тисяч 
гривень за кожне порушення. 

Розуміння та дотримання законодавчих обмежень та регульованих сфер є 
критично важливим для успішного ведення ресторанного бізнесу. Порушення 
законодавства може призвести до серйозних юридичних наслідків, штрафів та 
навіть закриття ресторану. Перед розробкою та втіленням проєкту в 
ресторанній галузі важливо докладно ознайомитися з місцевими, 
регіональними та національними законами та регулюваннями і забезпечити їх 
дотримання. 

Щоб забезпечити розвиток та рост стартапу, необхідні інвестиції та 
підтримка. Підприємці повинні мати ясний план привернення інвестицій та 
переконувати потенційних інвесторів у цілеспрямованості свого проєкту. 
Здатність аналізувати можливі перешкоди у залученні фінансової підтримки 
вирішує питання успіху або невдачі. Залучення необхідних інвестицій та 
підтримки для стартапу в ресторанному бізнесі може бути викликом, але з 
правильним підходом це досяжно.  

Необхідно шукати інвесторів у ресторанній галузі або тих, хто має інтерес 
до галузі. Це можуть бути фінансові установи, приватні інвестори, венчурні 
фонди, ангельські інвестори, родинні офіси тощо. Важливо вивчити, які 
проекти вони підтримували раніше та які їхні умови інвестування. Так вже 
багато стартпареров скористалось державною програми надання грантів на 
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створення або розвиток власного бізнесу запроваджені Урядом «єРобота» та 
отримали на розвиток свого бізнесу від 250 000 грн. 

Звернення до венчурних фондів та акцелераторів. Венчурні фонди та 
акцелератори спеціалізуються на фінансуванні стартапів. Подання заявки на 
участь у їхніх програмах, веде не тільки до отримання бажаних інвестицій, але 
й до підтримки розвитку бізнесу в цілому. В Україні існує багато венчурних 
фондів які розглянуть заявку на фінансування стартапу, до таких фондів можна 
віднести: USF та Український Фонд Стартапів; Startup Wise Guys; U. Ventures; 
Венчурний фонд Western NIS Enterprise Fund (WNISEF); SMRK; ICU Ventures; 
TA Ventures; та інші [2].  

Розглядаючи можливість використання платформ краудфандингу для 
привертання грошей від громадськості може призвести не тільки до залучення 
інвестиції, але й створити цінний маркетинговий шум навколо майбутнього 
бізнесу. Найбільш відомі краудфандингові платформи які користуються 
попитом в Україні: Cпільнокошт/Велика ідея; Kickstarter; IndiegoGo та ніші [3]. 

Залучення інвестицій та підтримки для стартапу в ресторанному бізнесі 
вимагає ретельної підготовки та активних дій. Важливо проявити 
професіоналізм та страсті до свого бізнесу, щоб переконати інвесторів в 
успішності проєкту. 

Стартапєри також повинні враховувати внутрішні перешкоди, такі як 
стрес, невпевненість, втома та втрата мотивації. Ці аспекти можуть негативно 
позначитися на продуктивності та рішучості. Розуміння цих факторів та 
розробка методів подолання їх допомагають підтримувати високий рівень 
мотивації та продуктивності. Втілення стартап-проєкту – це важливий і 
складний процес, який вимагає багато уваги, рішучості та підготовки. 
Передбачення та подолання перешкод є ключовими для забезпечення 
успішного розвитку стартапу. Підприємці, які розглядають можливі ризики та 
визначають стратегії для їх подолання, мають кращі шанси на досягнення 
успіху в цьому захопливому, але вимогливому світі стартапів. 
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